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Актуальність теми. На сучасному етапі економічного розвитку велика 

увага приділяється забезпеченню економічної безпеки всієї національної 

економіки. Стабільність розвитку національної економіки залежить від 

стабільності рівнів розвитку територіальної та корпоративної економічної 

безпеки. Рівень економічної безпеки підприємства залежить від здатності його 

керівного складу та спеціалістів підрозділів (керівників) ефективно уникати 

можливих загроз та усувати наслідки негативних впливів на внутрішнє та 

зовнішнє середовище. 

Самостійність розробки і пропозиції автора. В ході дослідження 

автором розглянуто сутнісну характеристику фінансово-економічної безпеки 

банку; вивчено механізм управління фінансово-економічною безпекою банку; 

визначено  вплив факторів на механізм управління фінансово-економічною 

безпекою банку; надано загальну характеристику діяльності АТ 

«ОЩАДБАНК»; проаналізовано сильні та слабкі сторони банку; оцінено 

систему управління охороною праці та безпекою банку; розглянуто сучасні 

підходи щодо формування системи забезпечення фінансово–економічної 

безпеки АТ «ОЩАДБАНК»; оптимізовано підходи та напрями забезпечення 

фінансово–економічної безпеки банку; визначено напрями удосконалення 

стратегії управління активами та пасивами АТ «ОЩАДБАНК». 

Кваліфікаційна робота є самостійно виконаною автором науковою роботою, 

яка містить сформульовані ним положення, висновки і пропозиції. 

Наукова новизна отриманих результатів дослідження полягає в 



поглибленні положень теорії, а також вирішенні ряду практичних проблем 

щодо удосконалення механізму управління фінансово-економічною безпекою 

підприємства. 

Практичне значення результатів дослідження полягає в тому, що їх 

застосування дозволяє розробити рекомендації щодо вдосконалення стратегії 

управління активами та пасивами АТ «ОЩАДБАНК». 

Зауваження та недоліки: У роботі бажано було б, більш детально 

розглянути вплив внутрішніх факторів на механізм управління фінансово-

економічною безпекою банку, але це не знижує загальний рівень проведеного 

дослідження та його значимість. 

Загальний висновок. Кваліфікаційна робота виконана на належному 

рівні з дотриманням всіх вимог і заслуговує позитивної оцінки. 
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